

经过十年爱情长跑,陈建州(黑人)与范玮琪(范范)于昨天举行婚礼。伴郎伴娘团的阵容超级豪华——王力宏、彭于晏、高以翔、Makiyo、吴佩慈和刘容嘉,十分养眼。婚礼现场星光熠熠,大小S、张柏芝等圈内好友都前来观礼。此次,范范吸取了好友大S的教训,婚礼向媒体开放观礼,还宴开两桌招待相熟媒体。

□ 撰文 快报记者 应嘉轩



# 我愿意!

黑人、范范昨日完婚  
王力宏担任伴郎

## 十足感动 黑人一条微博,13万网友留言祝福

黑人和范范是台湾娱乐圈的模范恋人,相恋十年之后,两人终于决定结束爱情长跑。昨天凌晨新郎官黑人还没睡,他在微博中提前演练誓词:“我愿意一生爱你、照顾你、保护你……在你伤心难过时体谅你、安慰你……在你生病痛苦时陪伴你、扶持你……在你成功得意时肯定你、提醒你……在你失败挫折时支持你、鼓励你……让我照顾你,我真的好爱

你……”这一串爱的告白十分动人,竟然得到了13万多条的网友留言祝福,一位网友写道:“黑白配,让我们相信在这浮躁的世界还有童话……”过了几个小时,范范在微博隔空回应:“I think I'm ready~!”(我想,我准备好了!)

昨天下午,身着白纱的范范在父亲的带领下进入教堂,黑人忍不住开始落泪。两人在众多亲友的见证下互相

起誓,并大声喊出“我愿意”。黑人对着范玮琪许诺:“在我们交往的十年中感谢你的陪伴,对你的爱持续在增加中,感谢上帝让我遇见你,今天我要正式把你娶回家。我十年来都做着同一个梦,就是希望你娶回家,我会爱你到天堂,一辈子爱你。”给范玮琪戴上婚戒后,黑人忍不住亲吻她手背,两人喜极而拥,又深情接吻,嘉宾小S忍不住落泪。



王力宏担任伴郎



小S感动落泪



张柏芝前来观礼

## 有点搞笑 范范“强吻”新郎,宾客哄堂大笑

婚礼十分浪漫,不过一对新人由于太激动太紧张也在婚礼现场制造了许多“小尴尬”。当现场婚礼进行到最高潮——黑人为范玮琪戴婚戒时,范玮琪因太激动显得“手忙脚乱”,不仅举错手还套不上戒指。原来是范妈妈交代

被套上婚戒同时手指要稍微呈弯曲状,不料这样反而让黑人尴尬地套不上戒指,作势硬塞。而让黑人最着急的是,当牧师问是否愿意娶范玮琪为妻时,麦克风相当不给面子,黑人干脆拉开嗓门大喊“我愿意”。掀起新娘面

纱的那一刻,范玮琪“主动”献吻,黑人作势躲开的画面让全场宾客哄堂大笑。事后,范玮琪表示:“我以为掀开面纱就可以亲了!”而黑人其实准备等着牧师宣布,然后害羞地闭上眼睛亲吻新娘范玮琪四次。

## 几分另类 穿球鞋走红毯,婚宴上有牛肉面

昨天婚礼结束后,范范当众掀开婚纱裙摆淘气地展示脚上的白球鞋,婚纱+球鞋的新娘装扮十分另类。原来,新郎和新娘步上红毯的球鞋都是赞助商提供的。据悉,这场婚礼得到了超过10家厂商的赞助,让两人省下千万台币。除了球鞋以外,交通方面,赞

助公司提供一辆新人礼车、伴郎伴娘一辆车、接送工作人员的车,以及50辆出租车负责接送宾客。另外,友人黄湘怡设计7层结婚蛋糕,陈镇川演唱会制作团队提供软硬件、表演节目及人员。当然,结婚对戒就不是赞助的了。

婚礼之后,两人于当晚在

台北某酒店举行婚宴,席开60桌花费超过150万台币,菜单中没有鱼翅,但陈建州指定要一碗580元台币的牛肉面。他在微博中说:“我每个礼拜都一定要吃上一碗牛肉面!牛肉面算是最能代表台湾的美食!大厨说,因为准备这一碗牛肉面,他好几天都睡不好。”

## »相关新闻 孙燕姿今日大婚

32岁的孙燕姿今天将与相恋6年的纳迪姆完婚。前天她为婚礼彩排,婚宴场地提前被曝光,选在环境清幽的圣淘沙岛举行,席开20多桌;准新郎预计今早到孙家迎娶,晚间在酒店宴客。孙燕姿的好友蔡依林将出席婚礼,张惠妹也受邀,但她昨天担任陈建州、范玮琪的婚礼歌手,今天飞厦门工作,只能对孙燕姿说抱歉。王

## 刘涛老公被诉欠款260万 称忘记偿还信用卡



刘涛和富豪丈夫王珂

演员刘涛的富豪丈夫王珂,因拖欠信用卡260万余元,被某银行告上了法院。对此王珂称,因自己在国外,不小心忘记了还款,目前已经安排还款,他还表示双方只是一点“小误会”。

该银行起诉称,王珂于2010年5月8日在该银行办理了一张广发信用卡,申请表上推荐情况一栏写道:“此客户是多家银行的无限大客户,有实力、财力,最重要的是有消费能力,客户要求信用额为300万元。”开卡后,截至2011年4月8日,王珂所持的该卡已发生欠款人民币2608350.42元,经银行多次催收,王珂仍不归还,故起诉要求偿还信用卡欠款。

日前记者联系王珂,他表示自己当时身在国外,不小心忘记了还款,目前已安排还款。“我们有点小误会,但已经在解决中。”王珂称,希望能通过调解来解决问题。 新京

## 汤唯《建党》戏全删? 中影回应:总有类似谣言

5月6日晚,有消息人士爆料称,《建党伟业》中汤唯的戏份全部被删除。在该片官网上,视频和剧照中汤唯饰演的“陶毅”已经完全失踪。

记者连线中影集团副总经理史东明,他表示:“这是根本没有的事情,为什么总是会出

现这样的传闻?”在《建党伟业》中汤唯因饰演女革命家陶毅而备受关注,陶毅是毛泽东的初恋情人,先前已经有过消息称,因陶毅的家人反对汤唯饰演陶毅,汤唯的所有戏份遭到删除,这一传闻在《建党伟业》发布预告片后消解。 羊羊

## 老公微博力挺小S 称谁欺负老婆就跟他拼了

李敖近来猛攻大S一家,先批大S婆婆张兰“一脸横肉”,又质疑“大汪”捐出婚礼礼金做慈善一事,接着又炮轰张兰。性格豪爽的小S日前忍不住在《康熙来了》中为家人出头,开玩笑说:“我在想他(李敖)是不是在暗恋她(张兰)?”而李敖在得知后便觉得小S的话侮辱了自己,日前更愤怒地决定起诉小S。

因为担心小S真的惹怒了李敖,她的老公许雅钧在微博上称,做晚辈的不该和长辈计较。随后,许雅钧突然追加了一条回复,“话说回来,任何人欺负或威胁我老婆,我房子卖了也要跟他拼了。”小S看到老公在众人面前如此袒护自己,也忍不住转发微博并甜蜜留言。 快报记者 应嘉轩

## 冯小刚称遭媒体恐吓

6日凌晨冯小刚发微博称自己被某加V媒体人员恐吓,在微博中他提到:“有位加V的媒体大哥发帖恐吓,说电影拍得不好就要封杀我。我想问电影的好坏谁定?有干草片治咳嗽立特灵治拉稀的标准吗?但我非常欣赏您这种××态度,公然撕下弱势的面具露出强势的嘴脸。帖子我就不转了,免得说我恃强凌弱。我候着您,单练还是群伙一起上我都奉陪……”这篇微博的犀利言论吸引了众网友,有网友称冯导很给力,该媒体太要横。也有些网友觉得冯导说脏话形象全无,并表示是媒体喂饱的冯小刚。 程兴家

## 孙兴9日召开记者会

据悉,因吸毒涉毒事件而遭拘留19天的演员孙兴已于5月5日凌晨被北京警方释放。当天下午,孙兴女友骆莉娜在自己的微博上证实了这个消息。而日前记者致电孙兴经纪人振楠了解情况,他表示,孙兴将于5月9日召开记者会,对此次的吸毒事件作一个交代。

此前,孙兴女友骆莉娜通过自己的微博确认了孙兴已经获释的消息,“他出来了,但我们没回家住。”她还通过微博透露,从拘留所出来后,孙兴的精神状况和身体状况都很好,只是他觉得自己身为一名公众人物做了这样的事情,很对不起支持他的影迷和媒体,“他心里很内疚,希望能通过召开一次发布会向大家致歉”。 林艳雯

## 莱昂纳多恋情陷危机

莱昂纳多·迪卡普里奥与名模女友芭儿·拉法莉交往6年,最近情海翻波面临分手边缘,有传当中可能涉及第三者《绯闻少女》女星布莱克·莱弗利。

现年37岁的莱昂纳多与小12岁的女友芭儿·拉法莉自2005年交往至今,感情时好时坏,近日传出两人情变,6年感情随时面临结束。日前美国媒体引述莱昂纳多朋友爆料,指他们当中可能涉及第三者,因有目击者称见到莱昂纳多于周一半夜时分进入女星布莱克·莱弗利的寓所,而布莱克也符合他一向喜欢的高挑金发女性类型。 王文



## 父母否认张杰结婚

被爆出5日新都扯结婚证后,谢娜、张杰对于结婚的事尚未发表只言片语,但两人的朋友和粉丝都高调开始轰轰烈烈地祝福。然而,张杰的父母在接受记者采访时却否认儿子领证,张母说:“张杰和谢娜没有领证结婚。他们要领证,肯定要拿户口本,张杰没有拿!”

5月5日晚,张杰带着谢娜回家,张杰母亲说,因为次日是谢娜的生日,张杰带她回来庆祝生日。张杰父母很喜欢准儿媳谢娜,张母说:“谢娜是一位好姑娘,她对老人很孝顺。每次看我们都要送礼物。”对于儿子到底什么时候举行婚礼,张杰父亲说:“年轻人的事,我们不知道。” 杜恩湖